
Nesagledive posledice uništavanja reka Srbije izgradnjom MHE

Nesagledive su posledice za naše potomke ukoliko se nastavi sa gradnjom malih
hidroelektrana na rekama Srbije, a njih je prema planovima više od osam stotina, istaknuto
je na današnjoj konferenciji za novinare u holu Narodne skupštine.
Konferenciju je organizovao predsednik Zelene stranke Goran Čabradi sa predstavnicima
Saveza mesnih zajednica Stare planine, Dušanom Mitićem, Nebojšom Ilićem i Baticom
Antićem, a tema je bila sve veće zaoštravanje situacije između građana koji štite svoje reke i
onih koje te reke uništavaju. Upućen je i hitan apel građana da se prestane sa uništavanjem
naše okoline.
„Dok evropske vlade danas navode borbu protiv klimatskih promena kao jednu od ključnih
stvari u današnjem vođenju država, u Srbiji imamo apsurdnu situaciju da ljudi moraju svim
mogućim sredstvima da se bore za očuvanje prirode u kojoj žive. Oni koji se iskreno bore za
odbranu reka Srbije uvek su imali i imaće podršku Zelene stranke i mene kao narodnog
poslanika“ istakao je  Čabradi, a prenosi pres služba Zelene stranke.
Nebojša Ilić, predsednik Saveza mesnih zajednica Stare planine naglasio je zahvalnost svima
koji su se do sada uključili u borbu za zaštitu reka.
„Naša borba trajaće dok ne sačuvamo sve srpske reke od uništenja“, zaključio je Ilić.
„Opstanak života na planeti, pa i ljudske vrste, nemoguć je bez očuvanja prirodnog sveta.
Zato ćemo i dalje braniti naše reke od pohlepe pojedinaca za profitom“, naglasio je Dušan
Mitić, odbornik Skupštine grada Pirota i predstavnik Saveza mesnih zajednica Stare planine.
Batica Antić iz Rakite apelovao je na sve relevantne institucije i pojedince da spreče
uništavanje reka Srbije i dalje, nelegalne, radove na izgradnji malih hidroelektrana.
„Inicijativu Zelene stranke da se vode zaštite Ustavom podržalo je samo 13 narodnih
poslanika. To je, nažalost, trenutna situacija u Srbiji. Naš zadatak je da se borimo da
promenimo razmišljanje i svest političara koji su danas na mestima donosilaca odluka“,
zaključio je predsednik Zelene stranke.
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